
 

 

 

 
CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 1/3-16 
Podgorica, 9. februar 2016. godine 
 
 
Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet na 2. sjednici 
održanoj 9. februara 2016. godine, u sastavu dr Branislav Radulović, mr.sc. 
Aleksandar Saša Zeković, prof. dr Dražen Cerović i advokat Zoran Čelebić razmatrao 
je pritužbu građanina N.B., dostavljene ovom tijelu posredstvom NVO “Inicijativa mladih 
za ljudska prava” u vezi slučaja postupanja pripadnika policije tokom protesta u 
Podgorici i usvojio, nakon pribavljenih informacija i izjašnjenja, provedenog postupka i 
obavljene rasprave, sljedeći 
  

Z A K LJ U Č A K 
1. NVO „Inicijativa mladih za ljudska prava“ dostavila je Savjetu za građansku 

kontrolu rada policije pritužbu građanina N.B. u vezi slučaja postupanja 
pripadnika policije tokom protesta u Podgorici. Ovom prilikom podnosilac pritužbe 
Savjetu je ukazao na fizičke povrede nastale s tim u vezi i iste dokumentovao 
određenom medicinskom dokumentacijom. 
 

2. Na temelju raspoložive dokumentacione osnove Savjet za građansku kontrolu rada 
policije nije mogao utvrditi prekoračenje policijskih ovlašćenja u trenutku 
izvođenja iz motornog vozila i lišenja slobode građanina N.B. kritičnom prilikom.  
S tim u vezi, Savjet se upoznao sa medicinskom dokumentacijom koja prati 
predmetni slučaj i uz konstataciju da je došlo do lakših tjelesnih povreda 
imenovanog građanina u predjelu ekstremiteta ocijenio da kritičnom prilikom nije 
bilo prekomjerne upotrebe sile pripadnika policije koja bi dovela do teže tjelesne 
povrede građanina N.B. tokom postupka lišenja slobode.  

 
3. Ovom prilikom Savjet je podsjetio na sadržinu ranije usvojenog Zaključka 

br.62/133-15 od 19. novembra 2015. godine kojim je ovo tijelo ustanovilo da je 
tokom kritičnog događaja od 17. novembra 2015. godine došlo do prekoračenja 
policijskih ovlašćenja u trenutku kada je putničko motorno vozilo zaustavljeno a 
lice lišeno slobode, na osnovu video snimka na kojem se jasno vidi policijski 
službenik koji se kretao oko vozila, s lijeva na desno, i po istom, više puta, udario 
službenom palicom. Konkretno postupanje policijskog službenika je zabilježeno od 
prve do desete sekunde trajanja predmetnog snimka, čime je isti prekoračio 
policijska ovlašćenja. Na insistiranje Savjeta u odgovoru Uprave policije nije 
saopšten identitet policijskog službenika koji vrši nedozvoljene radnje. 
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